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Kolozsvár/Marosvásárhely, 2017. február 10. - A marosvásárhelyi önkormányzati testület
pénteki rendkívüli ülésén olyan határozatot fogadott el, amely a veszélybe került Római
Katolikus Gimnáziummal is számol a következő tanévben
- tájékoztatta az MTI-t Csíki Zsolt, a Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ)
frakcióvezetője.
       A rendkívüli tanácsülést az RMDSZ képviselői kezdeményezték azt tapasztalva, hogy az
önkormányzat a február 8-ig meghosszabbított határidőt is lekéste a jövő évi iskolahálózatra
javaslatot tevő határozata elfogadásával. A rendkívüli tanácsülésen az RMDSZ és a Szabad
Emberek Pártja (POL) képviselői, valamint két liberális képviselő szavazta meg a határozatot,
mely a Római Katolikus Gimnáziumot is tartalmazza. 
 Csíki Zsolt elmondta: a mostani döntés távolról sem jelenti, hogy elhárult volna az iskolát
fenyegető veszély. A pénteken elfogadott határozat csupán javaslat jellegű. Ezt a Maros megyei
tanfelügyelőségnek kell véleményeznie, és az önkormányzatnak a vélemény alapján egy újabb
határozatot kell hoznia a 2017-2018-as tanév marosvásárhelyi iskolahálózatáról. A politikus
hozzátette, azért lépett az RMDSZ-frakció, mert immár bizonyossá vált, hogy a polgármesteri
hivatal tanügyért felelős igazgatósága időhúzásra játszik. 
 Csíki Zsolt ezúttal is nyomatékosította, a főtanfelügyelő és az iskolaigazgató elleni bűnügyi
eljárás nem kérdőjelezheti meg az iskola működését. 
 Tamási Zsolt iskolaigazgató és Stefan Somesan volt Maros megyei főtanfelügyelő ellen 2016
november elején indított eljárást a romániai korrupcióellenes ügyészség (DNA), mert szerinte
annak ellenére járultak hozzá a Római Katolikus Gimnázium működéséhez, hogy tudták,
valójában nem rendelkezik a működéshez szükséges engedélyekkel. A DNA Stefan Somesant
hivatali hatalommal való visszaéléssel és kétrendbeli hatáskörtúllépéssel, Tamási Zsolt
igazgatót pedig hivatali hatalommal való folyamatos visszaéléssel gyanúsítja, és mindkettejüket
eltiltotta a hivatásuk gyakorlásától. 
 Az igazgató elleni eljárás már a múlt év végén ellehetetlenítette az iskola működését, aláírási
joggal rendelkező vezető híján ugyanis a tanintézet nem adhatta ki a tanárok fizetését, nem
fizethette ki a közüzemi számláit. Decemberben a DNA egy alkalommal lehetővé tette, hogy az
igazgató négy órára bemenjen az iskolába, és aláírja az intézmény működését biztosító
iratokat. 
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